

令和3年度版 「完全対策」 正誤表 【香川本】

頁	誤	正
P14 32行目	○ 相続により爆薬の販売営業の・・・ その業を営むことができる(令2共通)	✕ 相続により爆薬の販売営業の・・・ その業を営むことが <u>できる</u> (令2共通) <u>※できない為✕</u>
P33 21行目	※搬出入装置 有しない 火薬庫内には・・・	※搬出入装置 有する 火薬庫内には・・・
P59 12行目	「譲受および消費の・・・場合は、消費と譲受の許可は、火薬類譲受・ <u>許可</u> 申請書に・・・	「譲受および消費の・・・場合は、消費と譲受の許可は、火薬類譲受・ <u>消費</u> 許可申請書に・・・
P142 29行目	㊸ 空包は、実包から（ <u>銃用雷管</u> 、発射薬としての火薬、弾丸や散弾）を除いた・・・	㊸ 空包は、実包から （<u>銃用雷管</u>、 発射薬としての火薬、弾丸や散弾）を除いた・・・
P170 38行目	○ロ． 硝安油剤爆薬→ 硝酸塩 を主とする <u>火薬</u>	○ロ． 硝安油剤爆薬→ 硝酸塩 を主とする <u>爆薬</u>
P196 23行目	発破母線の <u>雷管</u> 雷管に接続する側は、・・・	✕ 発破母線の <u>電気</u> 雷管に接続する側は、・・・